
Stáže studentů v IBM 
Investice, která se vyplatí.

IBM Česká republika nabízí pro úzký počet studentů interní stáž v oddělení softwaru společnosti IBM v Praze. Během stáže, 
která trvá vždy 4 až 5 měsíců, bude studentovi přidělen technický mentor, který bude studenta vést při zpracování přesně defi-
novaného projektu. Studenti budou mít možnost si vybrat z více témat projektů ten, který jim nejvíce vyhovuje jak po odborné 
tak i po zájmové stránce. 

Stáže studentů jsou pro studenty poskytovány zdarma a kapacita je omezena na 3-4 studenty. Výběr studentů provádí IBM.

Kdo se může stáže účastnit?
Stáže se můžou účastnit studenti prezenčního studia vysokých 
škol a univerzit v ČR. Stáže jsou vhodné pro studenty 3 a 
vyšších ročníků (vzhledem k požadovaným základním znalostem 
v oblasti IT), ale účastnit se mohou i studenti nižších ročníků.

Jak se mohu stáže účastnit?
Máte-li zájem ucházet se o stáž, kontaktujte svého vyučujícího 
nebo přímo IBM na adrese jan_louda@cz.ibm.com. Uveďte své 
jméno, příjmení, email, telefonní spojení, školu a obor studia. 
Zájemci o stáž budou sezváni na úvodní schůzku a výběrové 
řízení.

Jakým způsobem probíhá výběr studentů?
Studenti jsou na stáž vybráni v rámci dvou hodinových sezení. V 
rámci prvního setkání jsou studenti seznámeni s detailní organizací 
stáže, tématy jednotlivých projektů a studentům je zadáno téma k 
přípravě krátké 10 minutové prezentace. Tyto prezentace jsou na 
druhém setkání hodnoceny porotou složenou se zaměstnanců IBM. 
IBM vybere 3-4 stážisty.

Existuje stálý seznam projektů?
Stálý seznam projektů neexistuje. Témata projektů se mění v závislosti na 
dostupnosti volných mentorů ze strany IBM. Pro jednotlivé běhy stáží je vždy 
stanovena sada projektů. Témata projektů se mění tak, aby umožnila studentům 
seznámit se s nejnovějšími technologiemi. Projekty jsou pak detailně definovány 
na základě dialogu mezi stážistou a mentorem. 

Může být stáž prodloužena nebo opakována?
V případě projektu, který se rozroste a stane se časově náročnějším, je možno 
stáž prodloužit. Cílem IBM je umožnit účast na stáži co nejvíce studentům. Z 
tohoto důvodu lze opakování stáže umožnit jen ve výjimečných případech. 

Jak časově náročná je stáž?
Stáž trvá 4-5 měsíců. Letní stáž běží od konce června do konce září. Stáže 
během akademického roku se překrývají s letním a zimním semestrem. Během 
stáže se ze strany studenta předpokládá účast na projektu ve výši 15-20 hodin 
týdně. 

Může být stáž vykonávána i mimo Prahu?
Stáže se můžou účastnit i mimopražští studenti. Pravidelné schůzky s mentorem 
jsou obvykle 1x týdně nebo 1x za 14 dní. Tyto schůzky můžou být osobní, 
ale nemusí  (telefon, chat etc.) – dle dohody s mentorem.

Co student získá:
nové znalosti v oblasti infrastrukturního 
softwaru 
seznámení se s prostředím fungování 
nadnárodní korporace
zkušenost s prací na individuálním 
projektu
k dispozici Thinkpad (notebook) po dobu 
stáže
možnost navázání kontaktů v prostředí 
IBM
možnost prezentovat své dovednosti 
směrem k IBM a její partnerské síti 
certifikát o úspěšném absolvování stáže
kreditní ohodnocení v definovaném 
studijním kurzu (např. semestrální projekt) 
– po dohodě s vyučujícím
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Co se od studenta očekává:
ochota dále se vzdělávat
dobrý přehled v oblasti IT
znalost anglického jazyka
znalost programování v Javě výhodou
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Příklad projektu, které se řeší:

Rychlý vývoj portletů pomocí IBM WebSphere Portlet 
Factory
Cílem projektu je rozšířit platformu IBM Websphere Portal o portlety připravené 
pomocí produktu IBM WebSphere Portlet Factory Designer. Student by 
měl vytvořit ukázkové portlety za využití připravené integrační funkcionality 
pro aplikace jako jsou Lotus® Notes and Domino, SAP®, PeopleSoft®, 
Siebel®, databáze a webové služby. Dále student vytvoří vlastní konektor 
na vybraný systém a vyzkouší funkci dynamického profilování.

Finální výstup projektu je „proof-of-technology“ prezentující vybraný obchodní 
scénář (např. dashboardy) s využitím vyvinutých portletů. Prezentována by 
měla být i silná a slabá místa produktu a definováno, kdy je vhodné užít 
tento nástroj namísto standardního vývoje portletů.

Kontakt:
Jan Louda

tel.: +420 272 131 152
e-mail: jan_louda@cz.ibm.com

Často kladené otázky:

V návaznosti na absolvovanou stáž může 
být vybraným studentům (na základě 
výsledků) nabídnut zkrácený pracovní 
poměr v  rámci skupiny IBM Software 
Group Services na Junior studentskou 

pozici. Studenti, kteří se 
osvědčí během student-
ské stáže budou také 
propagováni v  rámci 
volných pozic v síti IBM 
partnerů.


